Mesures correction de exercices 16 et 18 p 128 et 26 27 28 p 129

Aires

&D 310000 km? < 414 000 km¥? < 1 300 000 km? < 9 000 000 kim?

&) Pour comparer, je dois écrire les deux aires dans la méme mesure. 30 dam? = 3 000 ¥
3000 > 2 000 C’est Bobby le liévre qui vit dans le plus grand champ.

& 1 m? = 100 dm? 4 km? = 4000 000 m? 4 cm? = 400 mm*
220000 cm? = 22 m?
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€)akg-1000g 2000g = 2kg

b.1,250kg = 1250 g 8hg - 800 g

€. 7508 ~ 0,75kg 355kg ~ 35500¢

€D 44-325=115 Milou pase 11,5 kg.
€) a.Ellemange2 X 2 = 4gparjour.  b.Non, car autrement il mangerait 60 kg !



